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[bookmark: Briefanrede][bookmark: txt_anrede_komplett][bookmark: txt_sb_anrede]Sehr geehrte «Anrede» «Titel»  «Nachname»,

jeden Tag geben Sie Ihr Bestes für das Wohl Ihrer Patienten. Doch schwierige Diagnosen oder komplizierte Eingriffe bedeuten zugleich viele Risiken. Als Arzt/Ärztin übernehmen Sie dieses hohe Maß an Verantwortung ganz selbstverständlich.

[bookmark: _GoBack]Doch selbst erfahrenen Medizinern kann mal ein Fehler passieren – mit teils schweren gesundheitlichen Folgen für Patienten. Und existenziellen Folgen für Sie persönlich. Deshalb ist eine leistungsfähige Berufshaftpflichtversicherung unabdingbar –  und mittlerweile vom Gesetzgeber bundesweit einheitlich vorgeschrieben.

Mit ERGO sind Sie auf der sicheren Seite. Unsere verbesserte Arzthaftpflicht bietet Ihnen ab sofort Top-Leistungen mit zahlreichen Highlights – und das bei einem attraktiven Preis-Leistungs-Verhältnis.

Vereinbaren Sie am besten gleich einen persönlichen Beratungstermin. Gerne prüfe ich für Sie, ob Ihr aktueller Versicherungsschutz den gesetzlichen Anforderungen entspricht.

Freundliche Grüße
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Rolf AusschließlichkeitPS: Wenn Sie bereits bei uns versichert sind, profitieren Sie zudem von unserem attraktiven Bündel-Nachlass. Ich berate Sie gern!
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